

СЕВЕРНО ЕХО

НЕЗАВИСИМ ВЕСТНИКЪ

Редактор: ПЕТКО ПЯВ. ПОВОВ
Годишен абонамент 60 лева
РЕКЛАМИ ПО СПЕЦИАЛНА ТАРИФА

дългът на плевенци към Орѣховска околия

Впечатленията на областния директор от орѣховско. — Лошото състояние на пжтищата. — Надеждитъ на орѣховчани



г. Ст. Никифоровъ

Прие Орѣховска околия, която при последното административно дѣление бѣше прехвърлена към нашата област. Г-н директорътъ е билъ посрещнатъ много радушно отъ орѣховчани. Презъ време на пребиваването му е билъ даденъ и банкетъ отъ около 100 куверти.

Въ разговоръ съ нашия редакторъ за впечатленията си отъ гр. Орѣхово и околията му, сноси г. директора заяви:

— Преди всичко трѣба да кажа, че съмъ удивенъ много за великото търпение, което орѣховскитъ граждани сж имали да изживяватъ до сега оскъдицитъ на миналото, което ги е ударило много жестоко. Направи ми впечатление, че

Орѣховска околия е била третирана като апендиситъ, за който грижитъ на миналото сж били много мащешки. И поради това човѣкъ като пжтува изъ околията изопва болезнено нервитъ си предъ вида на тая степъ, върху която не е хвърлена нито една кола торъ, нито пъкъ околото може да се задържи върху нѣкое дори единично дръвче.

Пжтищата въ орѣховско сж въ много лошо състояние. Дори и малкото шосета не се поддържатъ както трѣбва — тѣ сж разнебитени, като по тѣхъ сж образувани цѣли ями.

До сега орѣховско не е имало никаква прѣка връзка — шосейна, телеграфна или телефонна — съ Плевенъ. Населението отъ градътъ и околията сж видимо озадачени и ентузиазирани отъ факта, че тѣ се включаватъ въ границитъ на Плевенска област, където то счита, че ще има своята естествена стопанска връзка.

Тия надежди

трѣбва да бждатъ оправдани съ усилията на държава, областъ и съ специално на плевенци. Защо Орѣховска околия съ своето 130 хилядно население, разпредѣлено въ 18 централни общини, която има всичкитъ заложби да присъздаде стопанската физиономия на цѣлата Плевенска област, заслужава най-бързи и най-сериозни грижи, за да се почувствува тя не вече апендиситъ и на нашата област, а нейнъ първиченъ жизнень органъ.

Декларацията на новото правителство

Ще даде страната към нормаленъ животъ. — Привличане народа въ управление на страната. — Най-важното въ декларацията. — Огорчението на бившия министър-председателъ. — Желанието на народа

Още въ сжбота, когато се стана новото правителство подъ председателството на г. Кюсеиановъ, за обществото бѣше ясно, че неговата първа задача ще бжде да върне страната въ нормалнитъ условия на животъ. Още въ първитъ си изявления предъ представителитъ на печата, министър-председателъ г. Кюсеиановъ заяви, че програмата на новото правителство бжде очертана въ декларацията му. И тая декларация, очаквана съ голѣмъ интересъ както въ страната, така и въ чужбина, изнесе напълно конкретнитъ задачи на правителството, една отъ които, считана за най-важна и съществена, е че то ще продължава, твърдо прилагането на начална, легнала въ основата на манифеста отъ 21 априлъ г. г., създадена, чрезъ едно почтено, честно, справедливо и творческо управление, условия за нормализиране положението на страната и да я доведе до правилень и спокоенъ политически и стопански животъ. Правителството ще проучи възможноститъ и ще подготви условията, за привличане народа къмъ участие въ управлението на страната.

Разбира се, не по-малко е интересна декларацията и въ ония нейни линии, които засѣгатъ външната политика на страната. Въ нея е подчертано най-категорично, че новото правителство ще следва неуклонно досегашната външна политика. — „Искрено привързано къмъ Обществото на народитъ, правителството ще води една лоялна политика на миръ съ всички държави. То ще продължи неуклонно политиката на сближение съ братска Югославия и на приятелство и разбирателство съ всичкитъ съседи“.

Останалитъ точки на декларацията сж въ по общи линии. Тя, обаче, отъ начало до край е написана въ такъвъ духъ, че въ нея нѣма нѣщо, което да смути обществото и да предизвика нѣякоя различна и своеобразна тълкувания.

Когато се говори съ езика на истината, налага ни се да подчертаемъ, че хубавитъ работи не могатъ да станатъ така бързо, както това се желае отъ мнозинството на обществото. Не може да се отрече, че и бившето правителство нѣмаше най-добри желаниа и намѣрения, но то не намѣри, както съ голѣмо огорчение заяви бившиятъ министър-председателъ г. Тошевъ, подкрепата на обществото.

Дано правителството на г. Кюсеиановъ бжде по-машиливо въ това отношение, още повече, че то си е поставило за главна задача да нормализира положението въ страната и да подготви условията за привличане народа къмъ участие въ управлението.

Такова бѣ и народното желание вчера, такава е и днесъ.

Отпуснати суми отъ фонда „Обществено бедствие“ за областта

За каква целъ се отпускатъ

Тѣзи дни министерството на вътрешнитъ работи е отпуснало отъ фонда „Обществено бедствие“ за Плевенска областъ 2,704,500 лв. Тая сума е разпредѣлена между околицитъ въ областта, както следва: за Ловченска околия 77,500 лв., Луковитска 169,000 лева, Никополска 130,500 лв., Тетевенска 127,000 лв., Плевенска 1,487,000 лв. и Троянска 113,500 лв. Орѣховска околия ще получи отъ срдствата, дадени за Врачанска област.

Отпуснатитъ суми сж определени за провеждане на благоустройствени, здравни и културни мероприятия въ областта.

По оценка на сградитъ въ Плевенъ

Колко декларации сж подадени

Комисиятъ по оценка на сградитъ въ Плевенъ сж приключили окончателно работата си и сж предали книгата въ общината. До определѣния отъ закона срокъ сж постъпили 8254 декларации по данѣкъ сгради. Отъ тѣхъ 520 декларации сж предадени на контролната комисиия за преоценка на сградитъ, тѣй като стопанитъ на последнитъ не сж били доволни отъ първоначалната оценка и сж я обжалвали.

Изготвянето на основнитъ данъчни книги ще стане следъ 1 декември, а събирането на данѣкъ сградитъ ще започне отъ 1 януарий идущата година.

Най-високи оценки имагъ фабричнитъ сгради въ града.

Изготвянето на новитъ селски общински бюджети

Срдства за благоустройство и хигиената на селата

Околийскитъ управителъ г. Н. Икономовъ презъ тая и идущата седмица ще свика четири районни кметски конференции въ околията, въ връзка съ изготвянето на общинскитъ бюджети за идущата година.

Първата конференция ще се състои днесъ въ с. Тръстенникъ, въ която ще участвуватъ кметоветъ на селата Орѣховица, Тръстенникъ, Староселци, Подемъ (Мрътвица) и Комарево. Другитъ три конференции ще се състоятъ последователно въ селата Долни Джбникъ, Пордимъ и Плевенъ. Въ тѣхъ ще участвуватъ и областния земледѣлско-стопански директоръ г. Ил. Димитровъ.

Въ разговоръ околийския управителъ г. Икономовъ на заяви, че въ новитъ бюджети на всички селски общини въ плевенско ще бждатъ отгдѣлени достатъчно срдства за благоустройството и хигиената на селата. За личень съставъ и издрѣжка на общинитъ ще бждатъ определѣни най-много 25% отъ общинскитъ бюджети.

Изготвянето на избирателнитъ списъци

Колко гласоподаватели има Плевенъ

До сжбота, 30 т. м., ще бждатъ окончателно изготвени новитъ избирателни списъци на Плевенъ. Общото число на избирателитъ възлиза къмъ 8500 души. Следъ нѣколко малки поправки, избирателнитъ списъци ще бждатъ отпечатани до края на годината и разпелени на по-видни мѣста изъ града.

Около новия общински заемъ

Популярната банка е свикала извънредно събрание

Както е известно, плевенската популярна банка се ангажира да отпусне на нашата община, при известни гаранции, единъ заемъ отъ три и половина милиона лв., за окончателното изплащане задължението на общината къмъ фирмата Бергманъ.

Граници на българския езикъ

Тѣ не бива да се смѣсватъ съ политическитъ и временно-исторически граници на нашето отечество. България и български езикъ сж две понятия съ различень обемъ. При това обемътъ на първото е нѣкакъ мѣнливъ, непостояненъ. Така днесъ имаме една България, която между двѣта последни войни бѣше друга, следъ Санъ-Стефено съвсемъ друга; да не говоримъ за преди 10 или 1000 години. Докато политическитъ граници на България сж безпристрастно разбрано, доста точно определено.

Когато въ филоложката наука стане речъ за български езикъ, никога не се разбира само езика на ония българи, които влизатъ въ политическитъ граници на България. Безъ да владѣятъ въ ова всѣки пжтъ нѣкакъва тенденция, редици учени отъ най-различни народности съвсемъ обективно говорятъ за български езикъ въ земи, които не влизатъ въ границитъ на нашето отечество. И днесъ нашата диалектология разполага съ ценни материали изъ разни български говори, които се намиратъ въ политическо отношение извънъ България.

Всички български говори заедно образуватъ българската говорна област, границитъ на която — по отношение на жестоки исторически и политически обстоятелства — не съпадатъ съ сегашнитъ наши географски граници.

Съ положителностъ е доказано, че само отъ наши, но отъ съвсемъ чужди, напримеръ нѣмски, езиковеди, че Кирило-Методиевиятъ езикъ, този славянски сан-

Новото богатство въ долинитъ на Витъ, Осъмъ и Искъръ

Конференцията на градинаритъ. — Новъ поминъкъ за Плевенския край. — Подготовка за масовъ износъ на домати

Както е вече известно, тази година отъ района на Плевенъ бѣ изнесени за пръвъ пжтъ въ чужбина, главно въ Полша, около 30 вагона съ домати. Благоприятниятъ пазаръ и отличнитъ цени, които намѣриха доматитъ, бѣха едно указание, че

долинитъ на рѣкитъ Витъ, Осъмъ и Искъръ

има всички условия да се започне масовото сѣене и отглеждане на тая доходна култура за нашето селско стопанство.

За да се даде едно подробно разяснение по отглеждането и производството на доматитъ, въ Плевенъ бѣше организирана конференция на градинаритъ отъ Плевенска, Никополска и Ловченска околии. Конференцията бѣше добре посѣтена. Въ нея се наблегна главно на градинаритъ да се обединятъ въ градинарски дружества; да се избѣгнатъ направенитъ при тазгодишния износъ грѣшки по отношение на масовото производство

Окржната читалищна конференция въ Плевенъ

Какви въпроси ще бждатъ разгледани

Въ сжбота, 30 т. м., 9 часа сутринта въ салона на дво „Съгласие“ се открива голѣма окржната читалищна конференция за читалищата отъ Плевенска областъ.

Конференцията ще трае три дни и предъ нея ще рефериратъ г. г. Ячо Ст. Хлѣбаровъ на тема: „Интелигенция и народъ“; Ст. Чилингировъ — „Какво е далъ българскиятъ народъ на другитъ народи“; проф. Борисъ Йоцовъ — „Културниятъ героизмъ на българина“; Ил. Цоневъ — „Българската книга и читалището“; Ил. Димитровъ — „Ролята на читалищнитъ дейци въ връзка съ подобрене селското земледѣлско стопанство“.

Въ последния денъ на конференцията ще бждатъ разгледани разни въпроси отъ читалищень характеръ, следъ което ще се избере новъ управителень съветъ и провѣрителна комисиия. На учителитъ, които ще посетятъ конференцията, м-вото на народната просвѣта разрешава тридневень отпускъ.

Провеждането на акцията за плевенскитъ бедни започва отъ понеделникъ

Едно щедро дарение. — Камени въглища за 40 семейства

Отъ понеделникъ, 2 декемврий, нашата община започва провеждането на помощната акция за беднитъ граждани. Комисиятъ, натоварени съ провеждането на акцията, ще събиратъ само здрави дрехи, обуца и продукти за безплатнитъ народни кухни, които общината ще организира презъ идущия месецъ.

На апела на общината да се помогне на беднитъ, презъ се е отзовалъ управителния съветъ на циментовата фабрика „Левъ“. По негово нареждане фабриката е отпуснала на 40 крайно-бедни семейства, посочени отъ общината, по половинъ тонъ камени въглища.

Ние отбелязваме този фактъ на благодарителностъ като важно проявление къмъ нуждитъ на беднитъ и възраме, че ще бжде последванъ още отъ много фирми и състоятелни граждани.

Кметътъ на градъ г. инж. Мариновъ, е изказалъ особена благодарностъ за направеното дарение.

Чехословашки вносители и износители въ България

Ще посетятъ и Плевенъ

Въ началото на идущата година въ България ще дойдатъ една доста голѣма група чехословашки вносители и износители. Групата ще посети и Плевенъ. Отъ тукъ презъ Търново, Ст.-Загора и Пловдивъ, групата ще продължи пжта си за Тръ-

200 вагона съ ранни домати, като износа при благоприятна пролѣтъ ще започне най-късно отъ дождата на мѣзъ юний

Въ Плевенъ ще се състои голѣма стопанска конференция

Какви въпроси ще бждатъ разгледани

Къмъ края на идущата седмица ще бжде свикана голѣма стопанска конференция, въ която ще участвуватъ всички общински кметове отъ околията, комитетата за културното и стопанско повдигане на Плевенъ и плевенския край, шефоветъ на всички областни и околийски служби и по-виднитъ стопански и културни дейтели отъ Плевенска околия.

Конференцията ще се ръководи отъ областния директоръ г. Ст. Никифоровъ. Въ нея ще бждатъ разгледани всички въпроси, свързани съ стопанското издигане на плевенско, като за целта ще бжде изработенъ и подробенъ планъ.

Подобни конференции ще бждатъ свикани въ Ловечъ, Тетевенъ и Луковитъ.

Земилване общия фондъ на общественитъ осигуровки

Глобяване отчетницитъ на нередовнитъ общини

По нареждане на Дирекцията на труда организиратъ на плевенската областна инспекция по труда ще предприематъ провѣрка на всички градски и селски общини въ областта, дали отчетницитъ имъ сж внесли напълно за 1934 — 35 финансова година и за 1935 бюджетната година до 31 октомврий т. г. определѣнитъ 5 на сто и 875 на сто вноски върху нередовнитъ имъ бюджетни приходи за общия фондъ при БНбанка.

Следъ привършване на провѣритъ, инспекцията ще представи въ дирекцията на труда списъкъ на всички нередовни общини за да бждатъ глобени отчетницитъ имъ.

Ревизията по комасиране на земитъ въ с. Махалата приключена

Оформяване на оземляването

Отгдѣлението за поземлената собственостъ и комасация при м-вото на земедѣлието, заедно съ агрономитъ, натоварени съ прилагането на закона за ТЭС, е приключило окончателно ревизията по комасацията на земитъ въ с. Махалата, плевенско, предприета преди два месеца.

Отгдѣлението е оформило напълно оземляването на 520 семейства, малоземлени и безземелни жители на това село. Раздадени сж 7768 декара фондови земи.

Комасацията се счита за окончателна и занаятъ никакви заявления или претенции не ще се взиматъ подъ внимание.

Планътъ за земледѣлско-скотовъднитъ изложби въ Плевенъ изготвенъ

Подготовка за изложбата презъ идущата година

Плевенскитъ земледѣлско-стопански директоръ г. Илия Димитровъ е изработилъ подробенъ планъ по урежданитъ земледѣлско-скотовъдни изложби — пазари въ Плевенъ, които ще ставатъ всѣка година презъ м. септемврий.

Планътъ ще бжде поставенъ на подробно обсъждане въ първото заседание на комитетата за културно и стопанско повдигане на Плевенъ и плевенския край.

Подготовката на изложбата-пазаръ, която ще стане презъ м. септемврий идущата година, ще се започне веднага следъ като м-вото на земедѣлието и търговията дадатъ съгласието си Плевеня да стане единственъ центъръ на земедѣлски и скотовъдни изложби въ България.

Уреждане и засаждане на нови лозя

Обнародваната наредба — законъ. — Засаждането на нови лозя се ограничава

Въ брой 265 на „Държавенъ вестникъ“ е обнародвана наредбата — законъ за уреждането и засаждането на лозя и попълване на съществуващитъ.

Споредъ тая наредба — законъ, забранява се засаждането на нови лозя съ каквито и да било сортове, освенъ съ „Афузъ-али“, „Чаушъ“ и „Димиятъ“.

Министерството на земедѣлието може да разреши засаждането на нови лозя и съ други десертни сортове, ако нуждитъ го налагагъ.

Засаждането на нови лозя, както и попълването и преприсаждането на съществуващитъ лозя, става занаятъ само съ разрешение на м-вото на земедѣлието. Заинтересованитъ лозари отъ Плевенъ и околията могатъ да се отнесатъ за повече разяснения въ околийското агрономство, или областната земедѣлско-стопанска дирекция.

Дѣлото по ликвидацията на кооперация „Другарски трудъ“

Тримата обвиняеми оправдани

Вчера и днесъ въ областния съдъ се разглежда шумното дѣло срещу ликвидаторитъ на червены-бръжката кооперация „Другарски трудъ“ Никола Димитровъ, Георги Нейковъ и счетоводителя на сжщата Марко Н. Марковъ, за присвояване на суми и сурови материали. По дѣлото бѣха разпитани около 50 души свидетели. Съдътъ оправда тримата обвиняеми по недоказаностъ и ги освободи отъ всѣкаква отговорностъ.

СВМО „ДЪДО МРАЗЪ“ е и ще бжде магазинъ за народа. Запасете се съ топълъ и етинъ трикотаждъ отъ него.

Обявление № 1489-930.

Подписаният Ст. Мицевъ, сдия-изпълнител при Плевенския окол. съдъ, обявявамъ на интересуещитъ се, че следъ 15 дни отъ датата на публикуване настоящето ще започне и ще свърши на сжщата дата 17 часа вкл. отъ месецъ декемврий 1935 г., въ канцеларията ми въ гр. Плевенъ, продаватъ на следния недвижим имотъ, принадлежащ на Сали Асановъ Тамаровъ и Хатидже Караахмедова, Сали Асанъ Тамарова отъ Плевенъ за удовлетворение вземането на БЗКБ отъ Плевенъ, а именно: 1. 4/12 идеални части отъ къща и отъ дворно мѣсто отъ 306 кв. м. находяще се въ гр. Плевенъ, VIII кв. при съседни: Иванъ Христовъ, Ахмедъ Мустафовъ, пѣтъ и Мехмедъ Кара-Ахмедовъ оценена 2660 лв.; 2. Нива въ земл. на гр. Плевенъ, м. „Карамджилъка“ отъ 11'5 дек. при съседни: Игнатъ Коновъ, Илия Пачевъ, Мехмедъ Караахмедовъ и пѣтъ оц. — 4000 лв. Горниятъ имотъ не е ипотекиранъ. Желаящитъ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ денъ и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. Продаватъ ще се извърши на 28 декемврий 1935 год.

гр. Плевенъ, 20 ноемврий 1935 год.
Сдия-изпълнител: Ст. Мицевъ.

Обявление № 348-934.

Подписаният Ст. Мицевъ, сдия-изпълнител при Плевенския окол. съдъ, обявявамъ на интересуещитъ се, че следъ 15 дни отъ датата на публикуване настоящето ще започне и ще свърши на сжщата дата 17 часа вкл. отъ месецъ декемврий т. г., въ канцеларията ми въ гр. Плевенъ, продаватъ на следния недвижим имотъ, принадлежащ на Тана Кочова Цолова отъ с. Махалата, за удовлетворение вземането на Б.З.К. банка отъ Плевенъ, а именно: 1. Една четвъртъ 1/4 идеална част отъ ливада въ земл. на с. Махалата м. „Ташкитъ“ отъ цѣлата, отъ 9'9 дек. при съседни: Тодоръ Бановъ, Братя Йошкови и Илия Ц. Божиновъ, оц. — 1680 лв.; 2. Една четвъртъ 1/2 идеална част отъ гора въ с. земл. въ м. „Ташкитъ“ цѣлата отъ 38 дек при съседни: Тодоръ Бановъ, Бр. Йошкови и Илия Ц. Божиновъ, оц. 6100 З. Една четвъртъ 1/4 идеална част отъ нива въ с. земл., кв. № 44 парцела № 11, — по плана за комасация — цѣлата отъ 38.8 дек. при съседни: пѣтъ, Т. Б. Пеновски и Ст. Г. Бановски, оц. — 6400 лв. Горниятъ имотъ не е ипотекиранъ. Желаящитъ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ денъ и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. Продаватъ ще свърши на 28 декемврий 1935 годича.

гр. Плевенъ, 20 ноемврий 1935 год.
Сдия-изпълнител: Ст. Мицевъ.

Обявление № 1122-934.

Подписаният Ст. Мицевъ, сдия изпълнител при Плевенския окол. съдъ, обявявамъ на интересуещитъ се, че следъ 15 дни отъ датата на публикуване настоящето ще започне и ще свърши на сжщата дата 17 ч. вкл. отъ месецъ декемврий т. г. въ канцеларията ми въ гр. Плевенъ, продаватъ на следния недвижим имотъ, принадлежащ на наследниците на Христо Вълчиновъ Помака отъ с. Търнене, като неподължимъ, а именно: 1. Дворно мѣсто съ къща въ с. Търнене при съседни: Найдень Пенчевъ, Марийка Ивановица, пѣтъ и улица и второ дворно мѣсто съ стара къща въ с. Търнене при съседни: Никола Христовъ, свещ. Цв. Христовъ, Бр. Николови и улица — оценена за 20000 лв. едното или общо двѣтъ за 40000 лв. Горния имотъ не е ипотекиранъ. Желаящитъ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ денъ и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. Продаватъ ще свърши на 28 декемврий 1935 година.

гр. Плевенъ, 20 ноемврий 1935 год.
Сдия изпълнител: Ст. Мицевъ.

Обявление № 1660-931.

Подписаният Ст. Мицевъ, сдия изпълнител при плевенския окол. съдъ, обявявамъ на интересуещитъ се, че следъ 15 дни отъ датата на публикуването ще започне и ще свърши на сжщата дата 17 часа вкл. отъ месецъ декемврий, въ канцеларията ми въ гр. Плевенъ, продаватъ на следния недвижим имотъ, принадлежащ на Стояна Пачкова Симеонова отъ с. Гор.-Митрополия за удовлетворение вземането на Б.З.К. банка отъ Плевенъ, а именно: 1. Нива въ земл. на с. Горна Митрополия въ м. „Никополски пѣтъ“ отъ 36'1 дек. при граници: Дранко Тачовъ, Величко Дилковъ, Ваньо Буровски и пѣтъ оц. — 17,280 лв.; 2. Нива въ с. земл. м. „Прогоня“ отъ 29'5 дек. при съседни: Спасъ Ил. Монева, Цвѣтко Стефановъ и отъ две страни пѣтъ оценена — 14160 лв. Горниятъ имотъ не е ипотекиранъ. Желаящитъ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ денъ и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. Продаватъ ще свърши на 28 декемврий 1935 год.

гр. Плевенъ, 20 ноемврий 1935 год.
Сдия-изпълнител: Ст. Мицевъ.

Обявление № 3324-929.

Подписаният Ст. Мицевъ, сдия изпълнител при Плевенския окол. съдъ, обявявамъ на интересуещитъ се, че следъ 15 дни отъ датата на публикуване настоящето ще започне и ще свърши на сжщата дата 17 часа вкл. отъ месецъ декемврий въ канцеларията ми въ гр. Плевенъ, продаватъ на следния недвижим имотъ, принадлежащ на Цвѣтко Тодоровъ Ниновъ отъ с. Махалата за удовлетворение вземането на БЗКБ отъ Плевенъ, а именно: 1. Нива въ землището на с. Махалата въ мѣстн. „Такеви черници“ отъ 7'5 дек. при съседни: Василь Т. Ниновъ, Цв. Цв. Ниновъ, Вълчо Лилловъ Биташки и Тодоръ Кр. Глупарски оц. за 9600 лв. Горниятъ имотъ не е ипотекиранъ. Желаящитъ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ денъ и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. Продаватъ ще свърши на 28 декемврий 1935 година.

гр. Плевенъ, 20 ноемврий 1935 год.
Сдия изпълнител: Ст. Мицевъ.

Обявление № 716-935.

Подписаният Ст. Мицевъ, сдия изпълнител при Плевенския окол. съдъ, обявявамъ на интересуещитъ се, че следъ 15 дни отъ датата на публикуване настоящето ще започне и ще свърши на сжщата дата 17 часа вкл. отъ месецъ декемврий т. г. въ канцеларията ми въ гр. Плевенъ, продаватъ на следния недвижим имотъ, принадлежащ на Юсуфъ Исминовъ Смърдешчани отъ Плевенъ, за удовлетворението на Никола Георгиев отъ Плевенъ, а именно: 1. Американско лозе въ земл. на гр. Плевенъ, мѣстността „Бъчвата“ отъ 7'5 дек. при съседни: Никола Симеоновъ, Ахмедъ Юсеиновъ Смърдешчани, Мустафа Муфтинолу и пѣтъ, оц. за 6000 лв. Горниятъ имотъ не е ипотекиранъ. Желаящитъ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ денъ и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. Продаватъ ще свърши на 28 декемврий 1935 год.

гр. Плевенъ, 20 ноемврий 1935 год.
Сдия изпълнител: Ст. Мицевъ.

Обявление № 1476-929.

Подписаният Ст. Мицевъ, сдия изпълнител при Плевенския окол. съдъ, обявявамъ на интересуещитъ се, че следъ 15 дни отъ датата на публикуване настоящето ще започне и ще свърши на сжщата дата 17 часа вкл. отъ месецъ декемврий т. г. въ канцеларията ми въ гр. Плевенъ, продаватъ на следния недвижим имотъ, принадлежащ на Иочо Димитровъ Косташки отъ с. Махалата, за удовлетворение вземането на Б. З. и К. банка отъ Плевенъ, а именно: 1. Дворно мѣсто въ с. Махалата отъ около 1885 кв. м. при съседни: отъ две страни пѣтъ, Дим. Василевъ Драгивецъ и Косто Горановъ Ватковъ, оц. — 12,000 лв. Горниятъ имотъ не е ипотекиранъ. Желаящитъ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ денъ и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. Продаватъ ще свърши на 28 декемврий 1935 година.

гр. Плевенъ, 20 ноемврий 1935 год.
Сдия изпълнител: Ст. Мицевъ.

ХРОНИКА

ИДУЩИЯТЪ БРОЙ на „Северно ехо“ ще излезе въ понеделникъ вечерта. Обявление за този брой се приематъ отъ днесъ.

Докладъ по убийството на Тинко Симовъ. — Въ връзка съ преследването и убиването на опасния разбойникъ Тинко Симовъ, презъ тази седмица областниятъ полицейски инспекторъ г. Кирилъ Чейковъ бѣ на докладъ при директора на полицията въ София.

ЗАПОМНЕТЕ, дрезарница „Аржентина“ — срещу общината, дава и ще дава пакъ тонъ на модата. Провѣрете.

Стопанска конференция. — Тия дни въ с. Гулянци, никополско, се е състояла голѣма стопанска конференция, въ която сж участвували представителитъ на всички околийски и общински служби отъ Никополъ и селата Сомовитъ, Гулянци, Бръствъ, Коприва, Гигенъ и Загражденъ. Конференцията е била ржководена отъ никополскиятъ околийски управителъ г. Иванъ Попзлатевъ.

Учителска конференция. — Въ неделя, 1 т. м., въ Плевенъ се открива конференцията на учителитъ по български езикъ въ северна България. Конференцията ще се ржководи отъ главниятъ инспекторъ при м-вото на провѣтата г. Малчо Николовъ.

ДОКАЗАНО е, че Никола Евтиния продава най-евтино.

Годишно събрание. — Въ неделя, 2 декемврий, 9 часа сутринта въ наказателната зала на областния съдъ ще се състои редовното общо годишно събрание на плевенската адвокатска колегия. Адвокатътъ г. Георги Марковъ ще държи рефератъ на тема: „Днешното състояние на правосъдното дѣло и адвокатурата“. Следъ това ще се избере петъ нови членове за настояществото на колегията.

Изъ бюрото за оплаканя. — Въ областното бюро за оплаканя постъпватъ много заявлявания безъ подписъ, други съ подписъ на несъществуващи, лица или пѣкъ сж необгербвани, съгласно закона за гербовия налогъ. Бюрото известява, че такива заявлявания нѣма да се разглеждатъ.

Книжовни. — Въ редакцията се получи голѣмиятъ томъ хумористични разкази „Клюката“ отъ Райко Алексиевъ — 12 коли, 200 страници, 45 лева. Разказитъ се четатъ съ едно истинско удоволствие. Въ сегашното време на голѣми грижи, книгата разкази на Райко Алексиевъ — Фра Дяволъ, е една голѣма радостъ за всички. Препоръчваме я горещо на нашитъ читатели.

Събрание на пенсионеритъ. — На 8 декемврий г. г. плевенското съюзно пенсионерско д-во „Пенсионеръ“ ще има въ клуба на зап. подофицери общо дружествено събрание. Членътъ отъ настояществото на дружеството г. Д. С. Денчевъ ще държи рефератъ на тема: „Сила и безсилие на професионалнитъ движения“.

Културни прояви. — Учителството въ с. Вълчи трънъ, плевенско, е представило писмата „Двама се млади залюбиле“ отъ Т. Влайковъ. Приходътъ е за въ полза на транспарията при училището въ селото.

Обявление № 1374.

Подписаният Ст. Мицевъ, Плевенския окол. съдъ, обявявамъ на интересуещитъ се, че следъ 15 дни отъ датата на публикуване настоящето ще започне и ще свърши на сжщата дата 17 часа вкл. отъ месецъ декемврий, въ канцеларията ми въ гр. Плевенъ, продаватъ на следния недвижим имотъ, принадлежащ на Златанъ Василевъ Татсвъ отъ с. Опанецъ, за удовлетворение вземането на Б.З.К. банка отъ Плевенъ, а именно: 1. Нива въ земл. с. Опанецъ въ м. „Край ливадитъ“ отъ 7'4 дек. при граници: Димитъръ Цоновъ, Илия Л. Кюсовъ и П. Медунски оц. — 4480 лв.; 2. Нива с. земл. въ м. „Вървухката“ отъ 11'3 дек. при граници: Дим. Цоновъ, Н. Цоновъ и Р. М. Сълвовъ оц. — 7040 лв.; 3. Нива с. земл. „Замило“ отъ 6 дек. при съседни: П. Бебеновъ, С. Горановъ и Ц. Михайловъ, оц. — 3840 лв. Горниятъ имотъ не е ипотекиранъ. Желаящитъ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ денъ и часъ за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. Продаватъ ще свърши на 28 декемврий 1935 година.

гр. Плевенъ, 20 ноемврий 1935 год.
Сдия-изпълнител: Ст. Мицевъ.

Обявление № 525-935.

Подписаният Ст. Мицевъ, сдия изпълнител при Плевенския окол. съдъ, обявявамъ на интересуещитъ се, че следъ 15 дни отъ датата на публикуване настоящето ще започне и ще свърши на сжщата дата 17 ч. вкл. отъ м. декемврий т. г. въ канцеларията ми въ гр. Плевенъ, продаватъ на следния недвижим имотъ, принадлежащ на наследниците на Ганчо Цановъ отъ гр. Плевенъ, като реално неподължимъ, а именно: 1. Една къща съ дворно мѣсто въ 437 кв. м. находяща се въ гр. Плевенъ IX кварталъ при съседни: Иончо Кунувъ Луковитски, Димитъръ Николовъ, сега Хаймъ Бакаловъ, Стефанъ Рачевъ, (сега Цвѣтанъ Илиевъ), Юмеръ Ходжоолу, Кръстю Станевъ и пѣтъ, оц. — 52000 лв. Горниятъ имотъ не е ипотекиранъ. Желаящитъ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ денъ и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. Продаватъ ще се свърши на 28 декемврий 1935 г.

гр. Плевенъ, 20 ноемврий 1935 год.
Сдия изпълнител: Ст. Мицевъ.

Обявление № 3333-929

Подписаният Ст. Мицевъ, сдия-изпълнител при Плевенския окол. съдъ, обявявамъ на интересуещитъ се, че следъ 15 дни отъ датата на публикуване настоящето ще започне и ще свърши на сжщата дата 17 часа вкл. отъ декемврий, въ канцеларията ми въ гр. Плевенъ, продаватъ на следния недви. имотъ, принадлежащ на Янко Цвѣтковъ Велчевъ отъ с. Махалата, за удовлетворение вземането на Б. З. К. банка отъ Плевенъ, а именно: 1. Нива въ земл. с. Махалата, въ м. „Позарски пѣтъ“ отъ 7 дек. при съседни: Д. Димитровъ, Дено Рашевъ, Дим. Стефановъ и пѣтъ, оц. 2000 лв.; 2. Къща съ дворно мѣсто отъ 600 кв. м., находяще се въ с. Махалата при съседни: Георги Митовъ и отъ две страни пѣтъ, къщата е едноетажна отъ кирпичъ, построена на 17 кв. м. и дворъ 550 кв. м. съ пристройка единъ мутвакъ, оц. — 4000 лв. Горниятъ имотъ не е ипотекиранъ. Желаящитъ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ денъ и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. Продаватъ ще свърши на 28 декемврий 1935 год.

гр. Плевенъ, 20 ноемврий 1935 год.
Сдия изпълнител: Ст. Мицевъ.

Обявление № 1554-930.

Подписаният Ст. Мицевъ, сдия-изпълнител при Плевенския окол. съдъ, обявявамъ на интересуещитъ се, че следъ 15 дни отъ датата на публикуване настоящето ще започне и ще свърши на сжщата дата 17 часа вкл. отъ месецъ декемврий т. г., въ канцеларията ми въ гр. Плевенъ, продаватъ на следния недвижим имотъ, принадлежащ на Петъръ Христовъ Гановъ отъ с. Опанецъ, за удовлетворение вземането на Б. З. и К. банка отъ Плевенъ, а именно: 1. Нива въ земл. за с. Опанецъ въ м. „Равнището“ отъ 3'3 дек. при граници: Н. Хр. Гановъ, Никола П. Гановъ и Георги Атанасовъ, оц. — 1600 вл.; 2. Нива въ с. земл. м. „Селището“ отъ 5'5 дек. при граници: П. Данчевъ, пѣтъ и Н. Христовъ, оц. — 3520 лв.; 3. Нива въ с. земл. м. „Пукалища“ отъ 4'3 дек. при граници: Бр. Тодорови, Н. Мочевъ, Божинъ Димитровъ — оц. 2800 лв. Горниятъ имотъ не е ипотекиранъ. Желаящитъ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ денъ и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. Продаватъ ще свърши на 28 декемврий 1935 год.

гр. Плевенъ, 20 ноемврий 1935 год.
Сдия-изпълнител: Ст. Мицевъ.

Обявление № 975-933.

Подписаният Ст. Мицевъ, сдия изпълнител при Плевенския окол. съдъ, обявявамъ на интересуещитъ се, че следъ 15 дни отъ датата на публикуване настоящето ще започне и ще свърши на сжщата дата 17 часа вкл. отъ месецъ декемврий, въ канцеларията ми въ гр. Плевенъ, продаватъ на следния недвижим имотъ, принадлежащ на Коста Великовъ Цвѣтковъ отъ с. Тръстеникъ за удовлетворение вземането на Генчо Гайтанджиевъ, адвокатъ отъ гр. Плевенъ, а именно: 1. Нива въ земл. на с. Мар.-Тръстеникъ, мѣстн. „Рибенски долъ“ отъ 9'1 дек., при съседни: Никола Великовъ, пѣтъ, Генчо Вановъ и пѣтъ. Тая нива е частъ отъ цѣлата такава отъ 18'2 дек., оценена за 3640 лв. 2. Дворно мѣсто въ с. Мар.-Тръстеникъ, мѣстн. махала „Берковска“ при съседни: отъ две страни улици, Макавевъ и Бешковъ и Цвѣтко Танчевъ, оц. 4400 лв. 3. 1/3 идеална частъ, отъ дворно мѣсто съ къща въ с. Мар.-Тръстеникъ, махала „Берковска“ отъ 2 дек. при съседни: Каменъ Захариевъ, Маринъ В. Мъдинъ и отъ две страни улици, оц. за 5600 лв. Горниятъ имотъ не е ипотекиранъ. Желаящитъ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ денъ и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. Продаватъ ще се свърши на 28 декемврий 1935 год.

гр. Плевенъ, 20 ноемврий 1935 год.
Сдия изпълнител: Ст. Мицевъ.

Обявление № 2730-930

Подписаният Ст. Мицевъ, сдия изпълнител при Плевенския окол. съдъ, обявявамъ на интересуещитъ се, че следъ 15 дни отъ датата на публикуване настоящето ще започне и ще свърши на сжщата дата 17 часа вкл. отъ месецъ декемврий т. г., въ канцеларията ми въ гр. Плевенъ, продаватъ на следния недвижим имотъ, принадлежащ на Мара Палева Срънка отъ с. Горна-Митрополия за удовлетворение вземането на Бълг. Земл. и Кооп. банка отъ гр. Плевенъ, а именно: 1. Нива въ земл. на с. Гор.-Митрополия въ м. „Боевъ Геронъ“ отъ 7 дек. при съседни: Палю Тръновски, Марци Глозинъ и отъ две страни пѣтъ, оц. — 3360 лв.; 2. Нива въ сжщото землище м. „Боевъ геранъ“ отъ 5 дек. при съседни: Марци Гюрушъ, Марци Глозекъ, Палю Щерекъ и Държавенъ соватъ оц. — 2400 лв.; 3. Нива въ с. земл. м. „Равнището и Тръстеникъ пѣтъ“ отъ 28'9 дек. при съседни: Спасъ Митовъ, Палю Шефекъ, Палю Клатикъ и Ташко Лилловъ, оц. — 14,400 лв. Горниятъ имотъ не е ипотекиранъ. Желаящитъ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ денъ и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. Продаватъ ще свърши на 28 декемврий 1935 год.

гр. Плевенъ, 20 ноемврий 1935 год.
Сдия-изпълнител: Ст. Мицевъ.

Обявление № 1163-931.

Подписаният Ст. Мицевъ, сдия изпълнител при Плевенския окол. съдъ, обявявамъ на интересуещитъ се, че следъ 15 дни отъ датата на публикуване настоящето ще започне и ще свърши на сжщата дата 17 часа вкл. отъ месецъ декемврий т. г. въ канцеларията ми въ гр. Плевенъ, продаватъ на следния недвижим имотъ, принадлежащ на наследниците на Дим. Кръстевъ отъ с. Гор.-Митрополия, за удовлетворение вземането на Генчо Гайтанджиевъ отъ гр. Плевенъ, а именно: 1. Нива въ землището на с. Гор.-Митрополия, мѣстността „Филиповъ геранъ“ отъ 17'8 дек. при съседни: Петъръ И. Младеновъ, Тодоръ Ив. Бъчварски и Долно-Митрополски ниви, оценена за 8550 лв. 2. Нива въ с. землище мѣстността „Плевенски пѣтъ“ отъ 17'8 дек. при съседни: Тодоръ Ив. Бъчварски, Цвѣтко Гачовски, Иванъ Първановъ и Георги Н. Бояджиевъ, оц. за 8550 лв. Горниятъ имотъ не е ипотекиранъ. Желаящитъ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ денъ и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. Продаватъ ще се свърши на 28 декемврий 1935 год.

гр. Плевенъ, 20 ноемврий 1935 год.
Сдия изпълнител: Ст. Мицевъ.

Обявление № 1475-930.

Подписаният Ст. Мицевъ, сдия изпълнител при Плевенския окол. съдъ, обявявамъ на интересуещитъ се, че следъ 15 дни отъ датата на публикуване настоящето ще започне и ще свърши на сжщата дата 17 часа вкл. отъ месецъ декемврий, въ канцеларията ми въ гр. Плевенъ, продаватъ на следния недвижим имотъ, принадлежащ на Цвѣтанъ Еремиевъ Горовъ отъ с. Тръстеникъ за удовлетворение вземането на Б.З. и К. банки отъ Плевенъ, а именно: 1. Нива въ земл. на с. Тръстеникъ въ м. „Вълчовъ бръствъ“ отъ 11'2 дек. при съседни: Тодоръ и Н. Кировски, Каменъ Ст. Ивановъ, Нива кола Цоновъ оценена — 3584 лв.; 2. Нива въ с. землище м. „Рибенски долъ“ отъ 18 дек. при граници: Иванъ Коновъ, Иванъ Т. Коновъ и Мъртвишки ниви оц. — 5760; 3. Нива с. земл. м. „Дълбокъ долъ“ отъ 8'2 дек. при граници: Мино Еремиевъ, Тончо Тодоровъ и Маринъ Т. Илиевъ оц. — 2520 лв.; 4. Нива с. земл. м. „Пазарски пѣтъ“ отъ 4'2 дек. при граници: Мико Еремиевъ, Каменъ Ив. Киновъ и Георги М. Радинъ, оц. — 1450 лева. Горниятъ имотъ не е ипотекиранъ. Желаящитъ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ денъ и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ. Продаватъ ще свърши на 28 декемврий 1935 год.

гр. Плевенъ, 20 ноемврий 1935 год.
Сдия изпълнител: Ст. Мицевъ.

Рекламирайте въ в-къ „СЕВЕРНО ЕХО“